
 

  

 

 

2021(令和 3)年度 

 在学生アンケート調査集計結果報告書 

（生活時間関連設問のみ） 
 

作成者：  総合企画課 

作成日：  2021年 6月 18日 

概要  ：  2021年 4月に在籍している 2,753人(2年生以上)を 

対象に在学生アンケートを実施。81.6％の 2,247人が 

回答した結果からデータをまとめました。  

前年度の 1年間を振り返り、回答してもらった。 

 【全 7ページ】 

実施期間： 2021年 4月 
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 概要 
1. はじめに 

総合企画課では平成 28（2016）年から学生アンケートを実施しています。 

在学生アンケートは崇城大学の教育・研究や学生支援を点検・改善することを目的とし、

調査するものです。 

アンケート結果を集計しましたのでここに報告いたします。 

本調査にご協力いただきました関係各位に対しまして、心より感謝申し上げます。今後とも

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

2. 調査時期・対象・内容 

実 施 日：2021年 4月 5日～4月 30日 

対 象 者：工学部・芸術学部・情報学部・生物生命学部 2～4年生 

薬学部 2～6年生     

内   容： with コロナにおける学生生活、教育課程、生活時間、情報入手方法、 

課外活動、チューター制度、悩み、進路、大学満足度 

 

3. 調査方法 

 アンケート調査は WEB アンケートシステムを使用しました。また、記名式にすることにより、

学生の追跡、あるいは、GPA や出席率などの学内にあるデータとの組み合わせが可能です。

さらに記名式の効果として、アンケートの回収率を高めるのに効果があります。 

【注意事項】 

・構成比は小数点以下を四捨五入しているため、合計して 100になるとは限りません。 

・表やグラフの学科・専攻の表記は以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

  

機械工学科 機械 美術学科 美術

ナノサイエンス学科 ナノ デザイン学科 デザ

建築学科 建築 情報学科 情報

宇宙航空システム工学科 － 応用微生物工学科 応微

　宇宙航空システム専攻 宇宙 応用生命科学科 生命

　航空整備学専攻 整備 薬学科 薬学

　航空操縦学専攻 操縦
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 集計結果 
在学生アンケート調査の回収率は、以下のとおりでした。ご協力いただきました関係各位に対し

まして、心より感謝申し上げます。ありがとうございました。 

 

  対象者数 回答者数 回答率   対象者数 回答者数 回答率 

01機械 239  227  95.0% 07美術 69  63  91.3% 

2年 73  73  100.0% 2年 24  22  91.7% 

3年 100  90  90.0% 3年 27  26  96.3% 

4年 66  64  97.0% 4年 18  15  83.3% 

02ナノ 146  139  95.2% 08デザ 140  110  78.6% 

2年 51  49  96.1% 2年 60  40  66.7% 

3年 55  50  90.9% 3年 39  39  100.0% 

4年 40  40  100.0% 4年 41  31  75.6% 

03建築 258  212  82.2% 09情報 481  346  71.9% 

2年 70  63  90.0% 2年 154  116  75.3% 

3年 91  71  78.0% 3年 170  104  61.2% 

4年 97  78  80.4% 4年 157  126  80.3% 

04宇宙 108  77  71.3% 10応微 227  200  88.1% 

2年 31  18  58.1% 2年 67  61  91.0% 

3年 38  37  97.4% 3年 85  73  85.9% 

4年 39  22  56.4% 4年 75  66  88.0% 

05整備 85  85  100.0% 11生命 278  196  70.5% 

2年 31  31  100.0% 2年 88  75  85.2% 

3年 29  29  100.0% 3年 110  70  63.6% 

4年 25  25  100.0% 4年 80  51  63.8% 

06操縦 64  64  100.0% 12薬 658  528  80.2% 

2年 23  23  100.0% 2年 133  108  81.2% 

3年 24  24  100.0% 3年 140  123  87.9% 

4年 17  17  100.0% 4年 136  70  51.5% 

     5年 123  107  87.0% 

     6年 126  120  95.2% 

     総計 2,753 2,247 81.6% 

【注意事項】 ・対象者数は在籍者数から退学予定者、休学者を除いた数です。 

  ・休学中であっても、回答を送信した学生の数は対象者数に含めています。 
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 生活時間について 
2021年在学生アンケートでは、生活時間に関する質問を 9問学生に問いかけた。 

（設問 9,10,11,12,13,14,15,16,17の 9問） 

 

 

 
 

 

＜共通注意事項＞ 

設問9～17では設問に以下の2点を記載した。 

※前年度の授業期間をイメージして回答してください。 

※1週間（7日間）の生活時間です。 

 

 

設問9.  一週間の授業（実験・実習を含む）への出席時間を教えてください。 

（必須回答・１つ選択） 
 

 

 

✔ 16時間以上授業に出席した学生が減少している 

✔ 遠隔授業の影響か 

 

 

 

 

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以上

2020年度 1.5% 10.6% 12.6% 17.3% 20.6% 37.5%

2021年度 1.6% 18.7% 25.2% 20.7% 15.6% 18.1%

0.0%
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る
％
）

授業出席時間・前年比

 全て「2020 年度 在学生アンケート」の結果と比較した内容を掲載する。 

 ＜理由＞ 2020 年度も全く同じ設問で調査しているため。 
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設問10.  一週間のうち授業に関する先生から与えられた宿題(レポート、実験ノート、制作

など)に取り組む時間を教えてください。 （必須回答・１つ選択） 

 

 
 

✔ 宿題に費やす時間は増加している 

✔ 遠隔授業になり、課題が増えたと感じている学生が多い 

 

 

設問11.  一週間のうち自ら進んで予習・復習など授業に関する学習をする時間を教えてく
ださい。（必須回答・１つ選択） 

 

 
 

✔ 特に「5時間以下」と回答する学生が減少している 

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以上

2020年度 1.8% 58.7% 27.1% 7.3% 2.6% 2.5%

2021年度 1.4% 46.4% 34.0% 9.8% 4.3% 4.1%
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宿題時間・前年比

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以上

2020年度 6.4% 68.5% 17.8% 4.3% 1.2% 1.7%

2021年度 5.7% 66.6% 20.0% 4.4% 1.4% 2.0%
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予習復習時間・前年比
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設問12.  一週間のうち授業以外の学習をする時間を教えてください。 

※WEBで学習内容に関する調べ物をする時間も含みます。 （必須回答・１つ選択） 

 

 
 

✔ 「6時間以上」と回答する学生が増加している 

✔ SEIPⅡの目標「学生に学修させる大学づくり」が 

  定着している結果か 

 

 

設問13.  一週間のうち部活動/サークル活動に取り組む時間を教えてください。 

（必須回答・１つ選択） 

 
 

✔ 「0時間」と回答する学生が増加している 

✔ コロナ禍での活動制限の影響と思われる 

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以上

2020年度 11.3% 63.8% 16.5% 4.4% 1.5% 2.6%

2021年度 9.1% 62.1% 18.6% 4.8% 2.4% 3.1%
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授業以外の学修時間・前年比

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以上

2020年度 58.6% 28.1% 8.5% 2.6% 1.0% 1.3%

2021年度 68.6% 24.7% 5.2% 1.0% 0.1% 0.3%
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サークル活動時間・前年比
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設問14.  一週間のうちアルバイトをしている時間を教えてください。（必須回答・１つ選択） 
 

 
 

✔ 「0時間」と回答する学生が増加 

✔ コロナ禍でアルバイト先が休業した可能性もある 

 

 

設問15.  一週間のうち就職に関わる活動時間を教えてください。（必須回答・１つ選択） 
 

 
 

✔ 「1時間以上」と回答する学生が増加している 

✔ 就職に対する意識の変化か？ 

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以上

2020年度 26.7% 8.0% 16.4% 22.0% 17.5% 9.5%

2021年度 35.7% 8.1% 16.3% 18.6% 13.9% 7.4%
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0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以上

2020年度 67.6% 25.2% 4.6% 1.0% 0.6% 1.0%

2021年度 60.2% 28.0% 6.0% 2.7% 1.2% 1.8%
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設問16.  一週間のうち趣味/娯楽/交友の時間を教えてください。（必須回答・１つ選択） 
 

 
 

✔ 「6時間以上」と回答する学生はやや減少している 

✔ コロナ禍で対人コミュニケーションが減った可能性がある 

 

 

設問17.  一週間のうちスマートフォンの使用時間を教えてください。（必須回答・１つ選択） 
 

 
 

✔ コロナ禍で長時間スマホを触る学生が増加していると予想

されたが、意外にも大きな変化は見られない 

              以上 

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以上

2020年度 1.8% 27.3% 32.3% 14.2% 7.1% 17.4%

2021年度 1.9% 29.8% 30.8% 13.9% 7.0% 16.6%
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趣味/娯楽/交友の時間・前年比

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以上

2020年度 0.6% 14.5% 22.7% 17.5% 11.2% 33.5%

2021年度 0.4% 16.7% 22.3% 17.3% 10.6% 32.6%
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